
Odbornou, a svým ojedinělým formátem i unikátní strojírenskou akci, jež slibuje přehlídku špičkových 
japonských strojů v atraktivním a stylovém prostředí kroměřížské japonské zahrady, nabídne v září nový 
projekt s názvem WORLD OF MACHINING, s nímž přichází společnost CNC Invest.

Osobní kontakt nic nenahradí, což jasně dokázala i nedávná omezení spojená s obdobím pandemie. Firmy 
stále častěji sahají po možnosti uspořádat pro své zákazníky setkání, na kterých v klidu představí novinky v 
portfoliu a zjistí, po čem zákazník touží, popřípadě, co mu v dané nabídce schází. Odborných a dobře 
uchopených akcí není nikdy dost, a proto s nadějí vítáme počin společnosti CNC Invest, jež se rozhodla 
uspořádat setkání se zákazníky, které se poněkud vymyká zaběhlým modelům. Jako tradiční dodavatelé 
špičkových, převážně japonských obráběcích strojů na náš trh, se její zástupci rozhodli představit vybrané 
modely českým zákazníkům na místě, které podtrhne japonskou preciznost a přiblíží kulturu země, jež je 
technologickou velmocí. Japonskou zahradu v areálu výstaviště v Kroměříži tak zřejmě čeká velká premiéra, 
neboť se po ní místo nadšenců botaniky a obdivovatelů bonsají budou procházet ryzí strojaři a akademičtí 
odborníci. Více v následujícím rozhovoru prozradí jednatel společnosti CNC Invest, Ing. Martin Novák.

Myšlenka na pořádání takové akce musí patřičně uzrát. Je potřeba zvážit veškerá pro i proti a vše důkladně 
naplánovat. Jak dlouho nosíte v hlavě plány na akci WORLD OF MACHINING?

Je to přesně, jak říkáte. Myšlenka na takovou akci mně v hlavě zrála již delší dobu. A těch důvodů proč ji 
uspořádat, je více. Asi tím nejzásadnějším je však klesající zájem o tradiční mezinárodní veletrhy na 
evropském kontinentě. Tento trend je v posledních letech stále výraznější. Dalším důvodem je úspěšnost 
našich akcí „OPEN HOUSE a TECHNOLOGICKÉ DNY“, kdy nám vlastní prostory z kapacitních důvodů již 
nestačí. Na povrch se tak čím dál výrazněji drala myšlenka na vlastní akci většího formátu, která by 
návštěvníkům přinesla více odborných informací, prezentace firem ze všech segmentů důležitých pro výrobní 
firmy zabývající se kovoobráběním, ale současně i zábavu a vzpomínky na zajímavou akci v japonském 
prostředí.

Jaký je koncept WORLD OF MACHINING, je to odborná výstava, zákaznické dny nebo konference?

Jedná se o odbornou výstavní akci s větším množstvím partnerů, kteří jsou podle nás významnými lídry ve 
vlastních specializacích a jsou tak zajímaví i pro naše společné zákazníky, tedy kovoobráběcí firmy. Zároveň 
se návštěvníci dočkají odborných přednášek od významných osobností z akademického světa na témata, jež 
trápí odbornou veřejnost z pohledu budoucnosti, digitalizace, virtuálních dvojčat, ESG, 3D tisku apod. 
Současně se však dozví i zajímavosti mimo jejich obor, a to v rámci zábavného programu. Uvést mohu 
například komentovanou výstavu bonsají, nebo možnost oddechu v japonské kavárně či v japonské zahradě. 
Všude kolem bude možnost nasát atmosféru Japonska a poznat kulturu země, kde se vyrábějí nejkvalitnější 
obráběcí stroje, řídicí systémy, měřicí technika a další segmenty, které budou moci návštěvníci vidět 
prostřednictvím nás a našich obchodních partnerů.

Svět obrábění je velmi pestrý, prozraďte, na co konkrétního se můžou návštěvníci těšit a proč mají do 
Kroměříže vyrazit.

Na co se mohou určitě těšit, je bohatý program, a to odborný i zábavný. Navíc může dorazit celá rodina, 
protože na své si zde jistě přijdou manželky i děti, na které čeká na výstavišti velký dětský a sportovní svět 
se spoustou atrakcí. Každý den proběhne i slosovatelná tombola o zajímavé a hodnotné ceny, k těm 
nejzajímavějším pak bude jistě patřit zážitkový let nad Kroměříží. Tuto „třešničku na dortu“ si navíc bude 
moci užít hned určitý počet vylosovaných! Ovšem na všechny účastníky bude čekat mnoho dalších 
zpestření, a přesně to je ten náš specifický formát akce, jenž se liší od zavedených pravidel. Všem, tedy jak 
vystavovatelům tak i návštěvníkům, by měl přinést více koncentrované odbornosti ale i zábavy a radosti ze 
společného, příjemně stráveného, času. Věřím, že WORLD OF MACHINIG přinese zážitky, na které budeme 
společně vzpomínat a zároveň se i vzájemně profesně obohatíme. Spojení pracovního času s určitou mírou 
relaxu a uvolnění, je v dnešní uspěchané době pro každého z nás nejlepší cestou.

Odborná veřejnost nejvíce prahne po příkladech z praxe, reálných ukázkách obrábění a možnosti probrat s 
odborníky vlastní výrobní principy. Nabídne tohle vše právě WORLD OF MACHINING?

Ano, bezesporu. Přesně o tomto tato událost je. Jedná se o velkou akci na 2000 m2, ale s omezeným počtem 
partnerů – nadšených odborníků, s nimiž bude možné v klidné a přátelské atmosféře probrat vlastní konkrétní 
problémy z výrobních firem a společně se pokusit nalézt vhodná řešení i v rámci provázanosti dalších 
obchodních partnerů. Většina instalovaných strojů bude v přímém a aktivním procesu obrábění včetně 
dalších technologií, či automatizace a robotizace. Vše zde bude v pohybu!



Zmiňujete spolupráci s dalšími obchodními partnery, lze již prozradit konkrétní jména?

Aktivně spolupracujeme s partnery z mnoha různých segmentů, které jsou nezbytné pro správnou a kvalitní 
činnost jakékoliv výrobní firmy ve světě kovoobrábění. Konkrétní jména bych však nerad prozrazoval. Jednak 
bych nerad na někoho zapomněl, a také máme ještě nějaká jednání o účasti otevřená. Mohu však prozradit, že 
zde budou zastoupeny firmy jejichž doménou jsou nástroje, řídicí systémy, měřicí technika, olejové hospodářství, 
příslušenství ke strojům, robotika a automatizace, digitalizace továren, upínací technika, dělení a práce s 
materiálem, 3D-tisk, EDM a samozřejmě i softwarové záležitosti, tedy CAD/CAM systémy a SW na správu dat. Na 
své si dozajista přijdou jak zástupci z oblasti managementu, tak i z výroby, konstrukce, technologie, kontroly, 
údržby, balení i expedice. Snad mohu za všechny říci, že se velmi těšíme na zajímavé poznatky z praxe a že se 
budeme snažit nabídnout technicky nejvyspělejší řešení.

WORLD OF MACHINING má jistě co nabídnout a čím zaujmout, o tom není pochyb. Koná se však krátce před 
MSV v Brně. Nebojíte se, že by to mohlo mít vliv na návštěvnost?

Během roku se koná v Česku mnoho akcí se zaměřením na „kovoobrábění“, od malých formátů typu 
technologických seminářů, přes větší v podobě Zákaznických dnů, až po velké akce, jakými jsou veletrhy. 
Návštěvnost není odvislá od četnosti, ale hodně záleží na celkovém pojetí a náplni. Naše akce je speciální, neb je 
zaměřena na maximální možnosti řešení výrobních podniků a bohatý každodenní pracovní program obohatí 
navíc i zábavně a relaxačně. Naše Zákaznické dny měly vždy přidanou hodnotu právě programovou náplní a 
návštěvnost posledních let byla skutečně enormní.
Do propagace této naší novinkové akce vkládáme, společně s širokým seznamem partnerských 
spoluvystavovatelů, hodně sil. Informujeme o ní obchodní partnery, ti zase svoje zákazníky a zapojíme 
samozřejmě i odborná média. Ano, i veletrh v Brně je jistě pro mnohé návštěvníky událostí, o které přemýšlí. 
Nicméně Mezinárodní strojírenský veletrh v Brně je v důsledku velmi hektická událost, na které mnohdy schází 
potřebný čas, který by prezentující se firmy rády věnovaly návštěvníkům expozic. WORLD OF MACHINING jako 
menší a odborněji úzce cílená akce nabízí větší prostor všem, kteří mají zájem o možnost více probrat případné 
limity, na které naráží ve vlastní výrobě, nebo se chtějí blíže seznámit s precizními stroji, a to vše v mnohem 
přívětivějším a klidnějším prostředí. Kouzlo podobných akcí spočívá právě v tom, že na sebe máte čas. Potkáte se 
s obchodními partnery, se zákazníky a se všemi máte dostatek prostoru pro kus řeči, což je nesmírně důležitý 
aspekt a pevný základ pro úspěšné obchodní partnerství. To vše samozřejmě obohacené výše zmíněným 
bohatým programem. MSV každopádně nenabídne návštěvníkům, tak jako my, slosování o zajímavé ceny, včetně 
možnosti proletět se nad krásnou Kroměříží. To vše jsou důvody proč si udělat čas a dorazit.

Poslední otázka bude tedy již jen grand finálovým souhrnem: kdy a kde?

Na všechny návštěvníky i obchodní partnery se budeme těšit ve dnech 24. – 26. 9. 2024 na výstavišti
v Kroměříži, a to jak ve dvou výstavních halách o ploše 2000m2, tak i v krásné japonské zahradě, jež je přímo 
stvořená pro oddych i rozhovory v přátelské atmosféře. Pokud dorazíte, a já pevně věřím, že si tuto svým způsobem 
průkopnickou strojírenskou akci nenecháte ujít, uvidíte vše, co zajímá zástupce a pracovníky výrobních podniků 
zabývajících se kovoobráběním. To je specializace nás i našich obchodních partnerů a všichni zde budeme 
připraveni pomoci vám s problémy, s nimiž se v rámci práce potýkáte. Současně vám pak představíme to nejlepší, 
co dnešní strojírenský svět nabízí. Věřím, že si plně užijeme společně strávený čas a doufám, že si všichni odnesou 
ty nejlepší zážitky a vzpomínky na tuto akci, která se, doufám, v budoucnosti stane pevným bodem pro společná 
setkání. V září, na WORLD OF MACHINING se těším na viděnou.

Můžete uvést, jaké typy strojů budou zastoupeny a zda na nich budou probíhat i praktické, dejme 
tomu i komentované ukázky obrábění?

V podstatě mohu říci, že českým zákazníkům a zájemcům o kovoobrábění, přivezeme část veletrhu 
AMB Stuttgart trochu blíže a nemusí tak cestovat daleko za hranice k německým sousedům. 
Návštěva Kroměříže je nejen časově méně náročná, ale také bude mnohem zajímavější, niternější a 
zábavnější. Zastoupeny budou stroje z našeho portfolia: značky Citizen Cincom a Citizen Miyano, 
dále frézovací centrum Maple, soustruh ROMI GL a dále například RoboDrilly od společnosti Fanuc. 
Praktické ukázky budou probíhat na 90 % strojů včetně rozmanitých možností automatizace a 
robotizace. Jmenovitě za značky Citizen Cincom a Miyano: Citizen L32 s robotickou jednotkou, 
MC20-III buňka s robotem Fanuc, upínáním Schunk a měřením Keyence, L32-1M12 s ATC, L12-1M10, 
A20-3F7 LFV, Miyano BNA-42SY5 vč. Gantry loaderu a Scanneru, ANX-42SYY s robotickou jednotkou, 
BNE-65MYY vč. dopravníku třísek, GN2-3200 s přesnými upínači Kitagawa, a novinka ABX-80THY3 –
stroj se 3 revolvery a zvýšeným výkonem, a další a další… .
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